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Допуск на НМТ-2026 і час
початку: як не запізнитись
на іспит і коли на нього вже
не пустять
07:30 28.04.2026 Вт

Якщо прийти на тестування запізно - можна проґавити свій
шанс на вступ

4 хв

 ІРИНА КОСТЕНКО

НМТ можна складати як в Україні, так і за кордоном (фото ілюстративне: Getty Images)

Навіть кілька хвилин запізнення на НМТ можуть стати
фатальними. Щоб не втратити можливість скласти іспит у
поточному році, краще підготуватись заздалегідь.

Докладніше про допуск на тестування та модель його
проведення у 2026 році, - читайте в матеріалі РБК-Україна
нижче.

Читайте також: НМТ потрібен не всім: інтерв'ю з УЦОЯО про
іспити для випускників у 2026

Як і коли учасники дізнаються про час початку НМТ

Згідно з Порядком проведення національного
мультипредметного тесту (НМТ), який регламентує процедуру
іспиту, час його початку буде зазначений:

у персональних кабінетах вступників;

у запрошеннях для участі в НМТ.

Вони будуть розміщені в електронних кабінетах за 10 днів - до
початку основної та за 3 дні - до початку додаткової сесій.

Вхід у персональний електронний кабінет учасника НМТ
(скриншот: my.testportal.gov.ua/cabinet/login)

При цьому час початку тестування - однаковий для всіх
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екзаменаційних центрів.

Винятком стануть центри, розташовані на територіях, де
порядок обчислення часу відрізняється від київського часу
більше ніж на 3 години.

"З міркувань безпеки ми не публікуватимемо інформації про те,
де на території України відбудуться тестування, ні на сайтах
Українського та регіональних центрів оцінювання якості освіти,
ні на наших офіційних сторінках у соцмережах", - пояснили
раніше в УЦОЯО.

Крім того, учасникам НМТ наполегливо рекомендують "не
розголошувати, де й коли проходитиме тестування", адже від
цього "може залежати безпека" (і учасників, і організаторів).

Коли припиняється допуск учасників НМТ у ТЕЦ

Допуск учасників НМТ до тимчасових екзаменаційних центрів
(ТЕЦ), згідно з правилами, припинятимуть за 5 хвилин до
початку іспиту.

Тим часом допуск учасників до екзаменаційних аудиторій - буде
припинятись одразу після початку першого та другого етапу
тестування.

Варто зауважити також, що про час початку другого етапу
тестування (після 20-хвилинної перерви) учасникам повідомить
старший інструктор - одразу після завершення першого етапу
тестування, в аудиторії.

Якщо ж учасники НМТ запізнились до екзаменаційного центру,
вони втрачають можливість скласти іспит у поточному році (а
отже - й вступити до українських закладів вищої освіти).

Отже, кожному з потенційних вступників краще збиратися на
тестування заздалегідь:

перевірити доступ до персонального кабінету;

підготувати всі необхідні для допуску в ТЕЦ документи;

побудувати детальний маршрут і "прорахувати" час доїзду до
ТЕЦ (з урахуванням можливих змін і заторів).

Загальна модель проведення НМТ у 2026 році

В цілому в межах основної сесії національного
мультипредметного тесту важливо пам'ятати про такі ключові
дати:

з 20 травня до 25 червня  (20.05 - 26.06) - проходження
тестування;

до 3 липня  (03.07) - отримання результатів.

https://testportal.gov.ua/kalendar-provedennya-nmt-2026/


Календар НМТ-2026 (інфографіка: testportal.gov.ua)

Складатиметься НМТ із чотирьох тестів:

три з них - обов'язкові (українська мова, математика, історія
України);

четвертий - на вибір (українська література, одна з іноземних
мов - англійська, німецька, французька або іспанська,
біологія, хімія, фізика та географія).

З чого складається НМТ-2026 (інфографіка: testportal.gov.ua)

Модель проведення НМТ передбачає, що всі чотири
предметних тести проходитимуть в один день у два етапи:

перший етап (120 хвилин) - виконання завдань з української
мови та математики;

другий етап (120 хвилин) - виконання завдань з історії
України та навчального предмета на вибір.

https://testportal.gov.ua/osnovne-pro-nmt-2026/


Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

МОН  Вступна кампанія  НМТ  Поради  Освіта в Україні  Виші

Випускники  Університети  Абітурієнти

Час проходження НМТ-2026 (інфографіка: testportal.gov.ua)

Згідно з інформацією УЦОЯО, після завершення виконання всіх
завдань НМТ кожен учасник отримає інформацію про кількість
набраних ним тестових балів за кожний блок.

Для конкурсного відбору використовуватимуться результати з
кожного предмета, переведені в шкалу 100-200 балів.

Нагадаємо, раніше ми розповідали про спрощені умови вступу
до закладів вищої освіти для абітурієнтів із ТОТ (тимчасово
окупованих територій).

Крім того, ми пояснювали, що робити, якщо вимкнули світло під
час НМТ - як вступнику отримати другий шанс.

Читайте також, що потрібно знати про НМТ-2026 в цілому - що
змінилось у тестах, скільки балів треба набрати і з чим не
допустять на іспит.
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керівник рубрик Політика та Світ

Росія прагне повернути те,
чим володіла до краху
СРСР: інтерв'ю з головою
військового комітету НАТО
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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